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1. H exdetiny| oeipd Fourier evog meplodixol ohuatog dideta wg:

z(t) = (24 j2)e 7 + j2e7 + 3 — j2eit 4 (2 — j2)el.

No Beevet:

1.
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Av 7o ofjua ebvon mporyUaTINd, YAVTUCTIXG, 1| ULYOOLXO.
To gdoya Thdtoug xau QAcNg TOU GHUATOS.

To povémheupo avdntuyuo ot cepd Fourier.

To ohoxhApwya fOTO 22(t)dt.

Tnv mEQLOBIXH QUTOCUGYETIOT TOU GHUATOC, ¢y (), oE exdeTind xat TELYWVOPETEIXTH HOPQ.

2. 'Botw 10 nepodind ofjua z(t) mou opileton oe wa neplodo —T15/2 <t <Ty/2 we:

1, |t <t
0, t.<|t| <To/2

ue te < Tp/2. Avartiéte to oe oelpd Fourier, yio t. = Tp/4 xou t. = T/ 10.
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3. Acifte 6m / sinc®(kt)dt = o

—00



4. Bpelte To Metaoynuatiopd Fourier Tou oruatoc:

t, 0<t<?2
—2t+6, 2<t<3

UE YE1\OT) ToRAYDYWY.

5. Aideton To TopaxdTey cOGTNHUA Yo voice scrambling, dote va napéyel tpooTacio and unoxhoTég.
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Ac unotelel 6T T0 Qdopo g QwVhc €yel uetaoynuatioué Fourier X (f) mou gaiveton oo
oyfua. To wovixd uinepatd gilteo Hi(f) emtpénet tn SLEAEUOY) UOVO TWY PUCHOTIXWDY CUVL-
OTWOMY Pe ouyvotnta ueyohitepn e fi. To avixd yaunhonepatd gihtpo Ho(f) emitpénet
TN OEAEUOT) UOVO TWV QUACUATIXWY CUVIGTOOMY UE OUYVOTNTA Wixpdtept Tne B. Mtnv é€odo
TOU GHUUTOS, TO OAUA €YEL PACUN UE UVECTOUUUEVO QUACUATING TEQLEYOUEVO TOU TO xoUhoTd

/’ 7
OYEDOY AXATAANTTO.

1. No Betéete o z(t) cos(2m fot) <+ X (f — fo) + 2 X(f + fo)-
2. No oyedidoete 10 @dopa Y (f).
3. Na Beeite myy T g fo w¢ ouvdptnon e B xaw e fi dote 1o Z(f) vo éyel T yopoh

TOU DIVETOL GTO Oy T



6. Bpelte Toug cUVTEAEGTESG ToU BlmAgupoU avanTdYPaTog ot oelpd Fourier Tou neplodixol chuatog:




